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    Hry na hrdiny jsou fenoménem, který k fantasy neodmyslitelně patří. Ani naše země nezůstaly tohoto „šílenství" ušetřeny a hry 
jako například Dračí doupě se těší velké oblibě. Toho využili editoři sborníku Kostky jsou vrženy - Michael Bronec a Ivana 
Kuglerová, a požádali několik českých autorů o povídku, která by se týkala právě her na hrdiny. 
    Výsledným efektem je zajímavá všehochuť překvapující svou mnohotvárností. Čtenář se tu může setkat s herními 
dobrodružstvími z pohledu hráčů i postav, s hrdinskou fantasy i humornými příběhy. Stejná rozmanitost jako při volbě námětů se 
projevuje i při jejich zpracování. Jsou tu povídky sepsané výborně i takové, ze kterých jejich herní předloha přímo trčí. 
    K nejlepším patří lahůdková práce Miroslava Žambocha Dole v dole. Klasický akční příběh je cele v autorově stylu - vše se řeší 
několika stopami ostré oceli a velkorážními kulkami. Zajímavý je i Mrtvý les Konstantina Šindeláře, tragické dobrodružství 
čaroděje pokoušejícího se nalézt zmizelé druhy. Pán Osudu Lucky Lukačovičové je poetickým koktejlem smutku, tragédie, 
hrdinství a sebeobětování, v němž se prolínají osudy postav i hráčů, bohů a figurek. V obdobném duchu se nese i povídka Lady 
Candar Dva psi. Velmi emocionální je příběh Pavla Renčína Na křídlech zlatých draků. Ochrnutý a nemohoucí Martin se 
prostřednictvím svých přátel v poslední velké hře přenáší do světa fantasie, v němž může být šťastný. Humorné práce skvěle 
zastupuje Těžký život sférozpytce Martina D. Antonína. Tento brilantní, svěže napsaný text je přímo nabitý humorem, ironií a 
nadsázkou se spoustou vtípků a narážek. V úsměvném duchu se nesou i Hrdinové v nesnázích Jitky Svobodové. Její nesourodá 
dvojka, trpaslík a elf, se dostává do neuvěřitelných situací, které se točí především kolem chlastu, zpěvu a ženských. 
Nezapomenutelná je i parodická šleha Rigor Mortis Dobro vítězí o osudech svérázné party hrdinů. Úsměv na rtech vyloudí skřítek 
Hradbank v Pásu démonů Vlada Ríši či potměšilý pán jeskyně z hříčky A mezky své tupohlavé... Leonarda Medka. 
    Sborník Kostky jsou vrženy je zajímavým projektem s překvapujícím množstvím naprosto odlišných textů různé kvality a 
provedení. A právě to je jeho největší slabinou. Čtenář si tu určitě vybere „svůj šálek čaje", ale je možné, že ho většina dalších 
povídek vůbec nezaujme. 
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